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ATA DA TRICENTtSIMA VIGtSIMA QUAR
TA (324:') SESSÃO DA COMISSÃO DELIBE -
RATIVA DA COMISSÃO NACIONAL DE 
ENERGIA NUCLEAR, REALIZADA EM 12 
NOVEMBRO DE 1969, QUARTA- FEIRA, 
COM INíCIO ÀS 09:00 HORAS, 

Aos doze dias do mês de novembro de mil novecentos e sessell.. 

ta e nove. às nove horas. na sede da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NU, 
CLEAR. à Rua General Severiano número noventa. segundo andar. realizou -se 

• 

a Tricentésima Vigésima Quarta (324a . ) Sessão da COMISSÃO DELIBERA TIV A 

da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência do Pro -

fessor URIEL DA COSTA RmEmO e com a presença dos Senhores Membros 

Professôres PAULO RIBEIRO DE ARRUDA, JOst RAYMUNDO DE ANDRADE 

RAMOS e HERVÂSIO GUIMARÃES DE CARVALHO. VALORES DE BÔLSAS 

QUE DEVERÃO VIGORAR EM 1970 - PROCESSO N9 100. 813[69. A Comissão 
• 

Deliberativa estudou o critério adotado para classificação de bôlsas de estudo 

e o reajustamento dos valores das mesmas, face ao processo inflacionário, ado 

• tando por Resolução CNEN'-nWnero doze, oS valores propostos pelo Departa -

menta de Ensino e Intercâmbio Científico. ESTÁGIO DO ENGENHEIRO JOÃO 

LUIZ CAMPOS NA BABCOCK -ATLANTIQUE - FRANCA - PROCESSO N9 ••••• 

100 . 716/69. A Comissão Deliberativa decidiu em caráter excepcional, conceder 

o estágio solicitado pelo Instituto de Pesquisas Radioativas, pelo prazo de qua -

tro meses . CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE URÂNIO COM A USAEC 

PROCESSO N9 281/57. A Comissão Deliberativa examinou o contrato de arren 

. ' damento de uranio enriqueCido com a USAEC e referendou o ato do Senhor Pre -

, sidente. COMANBRA S/A - PROCESSO N9 0027/1{65 . A Comissão Deliberati-

va decidiu, em relação ao pedido do Grupo de Trabalho, estabelecer quanto ao 

item l. que o preço da aquisição de urânio e tório, pela C . N.E.N .• proceden-
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Ata da Tricentésima VigéSima Quarta(324a,) sessão da Comissão Deliberativa 
da Comissão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 12 de novembro de 
1969, quarta -feira, com in{eio às 09:00 horas. 

procedentes da COMANBRA, será o preço do mercado internacional, ainda 

dentro de critérios internacionais relativos à qualidade do produto. Quanto aos 

itens II, III e IV relativos a assuntos minerais, a C.N.E.N. mandará execu-

tar as prospecções minerais de interêsse da COMANBRA. dentro de suas pos -

sibilidades financeiras. nunca perdendo de vista que seu principal objetivo roi-

- . neral e encontrar jazidas de urania. Os estudos de viabilidade do aproveitamen , -

to dos minerais de interêsse da COMANBRA serão custeados por esta emprêsa. 

Quanto ao item V, a C.N.E.N. tem o maior interêsse em estudar as necessida 

des da COMANBRA e atendê -las com os meios de que dispuser para êste fim . 

HOMOLOGAÇÃO DE DESPACHO AD-REFERENDUM - PROCESSO N9!OO. 6341 

68. A Comissão Deliberativa homologou o despacho de treze de fevereiro de 

mil novecentos e sessenta e nove, exarado na Informação DEIC -número oiten-

ta barra sessenm e nove. TÊRMO DE ADITAMENTO AO CONVÊNIO CELE-

BRADO EM 4 DE JUNHO DE 1968 ENTRE A CNEN E O CBPF - PROCESSO 

N9 812/67. A Comissão Deliberativa referendou o têrmo de aditamento ao , 
convênio celebrado em quatro de junho de mil novecentos e sessenta e oito. 

DIRETOR DO IEN SOLICITA RECONSIDERAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO DO EN

GENHEIRo WALDYR POLLIS - PROTOCOLO GAB -nn047/69. A Comissão 

Deliberativa examinando o assunto. decidiu aprovar o critério de classificação 

adotado pelo Senhor Presidente, o qual obedeceu integralmente aos dispositi-

vos das normas vigentes. DIRETOR DO IEA SOLICITA RECONSIDERAÇÃO 

DA CLASSIFICAÇÃO DO ENGENHEIRO AZOR CAMARGO PENTEADO FILHO-

PROTOCOLO GAB -N9 2057{69. A Comissão Deliberativa reconhecendo as 

razões alegadas, classifica como Pesquisador -Chefe o Engenheiro Azor Camar-

go Penteado Filho . DIRETOR DO IPR SOLICITA RECONSIDERAÇÃO DA CLAS

SIFICAÇÃO DO SR. LUIZ RAPHAEL AUN - PROTOCOLO GAB -N9 2202 1 69, 

Face às novas informações apresentadas, a Comissão Deliberativa aprovou o 

-

FL. n. · ................ . 

,~. 
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Ata da Tricentésima Vigésima Quarta (324a,) sessão da Comissão Deliberati
va da Comi ssão Nacional de Energia Nuclear, realizada em 12 de novembro de 
1969. quarta · feira. com in{cio às 09:00 horas. 

aprovou o item 3.4 do Parecer do Grupo de Trabalho criado pela Por:taria 

CNEN - Número vinte e nove, barra sessenta e nove. PROPOSTAS DE CON -

TRATAÇÃO. FERNANDO MACHADO BORGES DE MORAIS - A Comissão De-

liberativa não reconheceu as razões alegadas. SERAFIM MOREIRA LAGES 

A Comissão Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. ANTONIO AV -

GUSTO GOMES - A Comissãp Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. 

EDSON PEREIRA DE ANDRADE - A Comissão Deliberativa não reconheceu as 
, 

razões alegadas . CARLOS AUGUSTO FEU ALVIM DA SILVA - A Comissão De -

liberativa não reconheceu as razões alegadas. EWALDO MELLO DE CARVA -

LHO - A Comissão Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. OSWAL -

DO VICENTE DE BELEM MACHADO - A Comissão Deliberativa não reconhe -

ceu as razões alegadas . PAULO WER TH URBAN - A Comissão Deliberativa 

- .-nao reconheceu as razoes alegadas. BRICIO THEODOLINDO DA SILVA PEREI-

RA - A Comissão Deliberativa aprovou o Parecer do Grupo de Trabalho - Port.ê: 

ria número vin'lf:: e nove . barra sessenta e nove. EMí L IO OSÓRIO NETO- A C.Q 

missão Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. ALUISIO MARRI - A 

Comissão Deliberativa não reconheceu as razões alegadas. ENCERRAMENTO -

A sessão foi encer rada às dezoito horas e para constar foi lavrada a presente 

Ata que. após lida e julgada conforme vai assinada pelo Senhor Presidente e 

Senhores Membros presentes . 

FL. n. · ................ . 

-- ---- -- ---------.--.......... . 
(Iub.lca da P ... lduto) 


